EXERCICE 3 (5 points)

Les parties A et B sont indépendantes
Pariie A

On considare I'équation (B) : 7x—6y =1 od x ct y sont des entiers naturels.

1. Donner unc solution particuliére de Péquation (E).

2. Déterminer I’ensemble des couples d’entiers naturcls solutions de I*équation (E).

Partic B

Dans cette partie, on sc propose de déterminer les couples (n,m) d’entiers naturels nen nuls

vérifiant la relation : 7" —3x2™ =1 (F).

1, Onsuppose m<4
Montrer qu’il ¥ 2 exactement deux couples solutions.

2, Omn suppose imaintenant que w3z 3.
a) Montrer que si 1e couple (. m) vérifie [a relation (F) alors 7" =1({modulo32).

b) En éudiant les restes de Ta division par 32 des puissances de 7, montrer gue si lc

couple {n,m) vérific la relation (F) alors  est divisible par 4.
¢} En déduire que si le couple (#,m) vérifie la relation (F) alors 7” =1 (modulo 5).

d} Pour m 3z 5, existe-t-il des couples {n,m} denticrs naturels non nols vérifiant la

relation (F) ?

3. Conclure, c'est-i-dire déterminer I"ensemble des couples d’entiers naturels non nuls
venfiant 1a refation (F}
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